

## 各地物价水平如何？

# 25省份6月份CPI涨幅低于2%

本报综合消息 国家统计局近日公布了全国31个省(区、市)6月份居民消费价格指数(CPI)。数据显示,全国已没有一个省份的CPI同比涨幅处于“3时代”,其中,25个省份的6月份CPI涨幅低于2%。

### 多数省份6月份CPI涨幅回落或持平

国家统计局公布的数据显示,6月份全国CPI同比上涨1.5%,涨幅与5月份持平。

在地方层面,与5月份相比,多数省份的6月份CPI同比涨幅出现回落或持平,其中,海南等10个省份涨幅出现回落;山东等11个省份涨幅与5月持平;河南等10个省份涨幅较5月份出现回升。

中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军表示,当前物价总体上没有太大的波动,跟当前中国经济相对稳定的走势吻合,表明物价保持温和上涨,通胀压力不大。

### 25省份6月份CPI同比涨幅低于2%

在31个省份中,记者梳理发现,共有河北等25个省份的6月份CPI同比涨幅低于2%。仅有海南、天津、北京、浙江、新疆、陕西等6地的6月份CPI同比涨幅处于“2时代”。

在5月份时,海南CPI同比涨幅为3.3%,是全国仅有CPI涨幅进入“3时代”的地区。而时间进入6月份,已经没有一个地区的CPI涨幅超过3%。

数据显示,海南和天津的6月份CPI

涨幅全国最高,均为2.8%;黑龙江6月份CPI同比涨幅为全国最低,仅为0.6%。

国家统计局新闻发言人邢志宏7月17日在新闻发布会上表示,今年供求格局积极变化,供求关系明显改善,居民消费价格指数总体偏低,主要还是受到了食品价格下降的影响,特别是猪肉、鲜菜、鸡蛋在内,上半年一直在走低,猪肉和鲜菜从2月份开始连续5个月走低,鸡蛋是从去年开始已经连续8个月在走低。

### 预计下半年物价继续低位运行

对于下半年的物价走势,赵锡军分析,在稳健中性的货币政策影响下,货币因素对物价影响保持稳定,同时市场供需平稳,国际输入性通胀因素减少,预计下半年物价依然将大概率保持低位运行。

针对猪肉、蔬菜等食品价格的后期走势,农业部7月17日在新闻发布会上表示,到下半年,随着消费旺季的到来,猪肉市场将逐步回暖。近期的南北方的降雨对猪肉运输也会产生一定的影响,猪肉价格回升可能会持续一段时间。但是,今年全年猪肉价格大幅上涨的可能性不是特别大。

农业部表示,蔬菜价格总体不如去年,但与往年平均水平基本相当。今年蔬菜种植面积扩大,虽然近期南方降水较多,局部受灾地区蔬菜价格出现短时上涨,但预计全年主要蔬菜品种价格可能总体上比去年要弱一些。

(李金磊)

近年来,中国高铁继续保持快速发展步伐,“四纵四横”高铁网基本成形,技术成就赢得国际声誉,服务品质不断攀升。中国高铁已经成为一张见证时代发展的名片。

## 高铁成网,世界第一

截至2016年底 中国高铁运营里程超过2.2万公里,占世界高铁运营总里程60%以上,位居全球第一

目前 中国高铁与其他铁路共同构成的快速客运网已达4万公里以上

2016年 国家铁路发送旅客27.7亿人次

动车组发送人数达到14.43亿人次

高铁发送人数为13.8亿人次

## 高铁技术,全面自主

目前 中国铁路投入运营的动车组已有2600余组,居世界首位  
安全运行里程超过50.5亿公里

2017年6月26日 中国标准动车组“复兴号”正式亮相

“复兴号”是由中国铁路总公司牵头组织研制,具有完全自主知识产权。达到世界先进水平的中国标准动车组

## 高铁服务,不断提升

根据2016年7月新修订发布的《中长期铁路网规划》

到2020年 中国铁路网规模将达到15万公里,其中高速铁路3万公里  
届时中国将建成以“八纵八横”主通道为骨架,区域连接线衔接,城际铁路补充的现代高速铁路网

近年来 铁路不断推出创新服务产品,极大改善了旅客出行体验  
像自主验证取票、智能验票进站、机器人问询、APP资讯查询、  
服务预约、站车WiFi、网上订餐等

新华社记者 李文 摄影

中国高铁:  
书写时代名片

为了文明有序洁净  
我们再出征

## 中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

7月19日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查,共发现问题22个,对7月18日通报的45个问题进行复查,经复查,已整改30个。现将有关情况通报如下:

### 一、管理较好路段(区域):

1.中州大道(七一路至中州大道桥段),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市公安局。

2.八一大道(交通大道至黄河路段),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市供销社、市政府办公室。

3.建设大道(中州大道至八一大道段),责任辖区:川汇区。

4.八一大道(建设大道至颍河路段),责任辖区:川汇区。

5.庆丰路(中原路至周口大道段),责任辖区:东新区;分包路段(区域)责任单位:市民政局。

6.嵩山路(文昌大道至建设大道段),责任辖区:东新区;分包路段(区域)责任单位:周口师范学院。

7.工农路(黄河路至太昊路段),责任辖区:市经济开发区;分包路段(区域)责任单位:国家统计局周口调查队。

### 二、管理较差路段(区域):

1.工农路(人民路至交通大道段)出店占道经营较多,管理标准低,责

任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市人社局、工行周口分行。

2.育新路(八一大道至五一路段)马路游商较多,责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:周口银监分局。

3.汉阳路(颍河路至建设大道段),道路两侧垃圾较多,摊点占道,责任辖区:川汇区。

4.庆丰路(中原路至嵩山路),绿化带内垃圾清理不及时,责任辖区:东新区;分包路段(区域)责任单位:市工信委。

5.周项路(周口大道至武盛大道段)占道经营较多,卫生清理不及时,责任辖区:市经济开发区。

三、分包责任单位不在岗路段(区域):

1.滨河路(汉阳路至八一大道段),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:农行周口分行、市中医院、生命人寿保险公司、永安保险公司周口中心支公司。

2.工农路(交通大道至黄河路段),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:中石油周口分公司。

3.莲花路(汉阳路至西环路段),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:周口国安公司。

周口市文明办  
周口市爱卫办  
周口市城管办

2017年7月20日

## 河南上半年新增13.72万返乡创业农民工

本报综合消息 7月19日,河南省人力资源和社会保障厅发布2017年上半年河南省就业形势分析,今年上半年,全省新增农民工返乡创业13.72万人,创办企业7.67万个,带动就业114.94万人。

数据显示,上半年,全省城镇新增就业72.73万人,完成年度目标任务的66.12%,与去年基本持平。全省城镇登记失业人员为40.18万人,城镇登记失业率2.8%,低于去年年底3%的水平。上半年,全省失业人员再就业22.49万人,就业困难人员实现就业8.15万人。

随着产业结构梯度转移,部分在京务工的河南籍农民工开始向郑州及其他中西部省会城市流动。上半年,我省新增农村劳

动力转移就业55万人,完成年度目标任务60万人的91.67%。截至6月底,全省农村劳动力转移就业总量达2931万人。其中,省内转移1754万人,占59.84%;省外转移1177万人,占40.16%。

上半年,全省新增返乡创业农民工13.72万人,创办企业7.67万个,带动就业114.94万人;农民工返乡创业累计已达89.93万人,创办企业45.83万个,带动就业454.47万人。

据介绍,2017年我省高校毕业生达到51.7万人,人数再创历史新高。截至7月1日,我省高校毕业生就业率高于去年同期和全国平均水平。

(田园)